

# НЕДЕДЕЛЯ

25 мая 2023 / № 18 (830)

[www.pressaobninsk.ru](http://www.pressaobninsk.ru)

## Боровского района

# ТАК РОЖДАЮТСЯ ТРАДИЦИИ

Стр. 7



На прошлой неделе в г. Ермолино прошел первый спортивно-патриотический слет «Защитник-2023».

Его организаторами выступили ВПК «Русь» и местный стадион «Труд», а поддержали идею на всех уровнях власти — от города до области. Сборы длились три дня, с 16 по 18 мая, в течение которых подростки ощутили на себе все тяготы жизни военнослужащих и освоили полезные навыки.



## ПЕРВЫЙ СЛЕТ ДЛЯ БУДУЩИХ ПРИЗЫВНИКОВ ПОЛУЧИТ ПРОДОЛЖЕНИЕ

# ДМИТРИЙ МАЛИКОВ ВЫГРЕБАЕТ

Стр. 4

## МУСОР ЗА БАЛАБАНОВЦАМИ

БОЛЬШЕ НОВОСТЕЙ О ЖИЗНИ  
ОБНИНСКА, БОРОВСКОГО РАЙОНА  
И ДРУГИХ ГОРОДОВ КАЛУЖСКОЙ  
ОБЛАСТИ НА САЙТЕ

## OVNINSK.NAME

**Медицинский центр**

### Центр реабилитации Обнинск

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

- Высокотехнологичное оборудование экспертного класса, применение малоинвазивных методик
- Высокий профессионализм медицинских работников и хирургов
- Безопасность при проведении операций любой сложности и комфортная реабилитация

**Хирургия**

Без выходных: 9.00 | 9.00  
ПН — ПТ | СБ | ВС  
8.00 — 20.00 | 17.00 | 15.00

8 (484) 39 43210  
ул. Любого, д. 2  
[www.crclinic.ru](http://www.crclinic.ru)

[vk.com/crclinic](https://vk.com/crclinic) | [instagram.com/crclinic.ru](https://instagram.com/crclinic.ru) | [fb.com/crclinic.ru](https://fb.com/crclinic.ru)

**CLINICA-NEARMEDICRU**

### НИАРМЕДИК

Ваш доктор рядом!

Обнинск, ул. Гагарина, 37 Б

8 (484) 397-25-25

ПН-ПТ 8:00-20:00 СБ 8:00-18:00 ВС 9:00-18:00

50 КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

- ЭНДОСКОПИЯ ПОД СЕДАЦИЕЙ
- ОПЕРАЦИОННЫЙ БЛОК И СТАЦИОНАР

ЛАБОРАТОРНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ • ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ

ЛИЦЕНЗИЯ №ЛО-40-01-001021 ВЫДАНА 21.08.2019 Г. МИНЗДРАВ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ. РЕКЛАМА. ВНИМАНИЕ! У МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ МОГУТ БЫТЬ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

# BESSINI

В МАГАЗИН ЖЕНСКОЙ ОДЕЖДЫ  
BESSINI (ТРК ПЛАЗА И ТЦ ОБНИМИ)  
ТРЕБУЕТСЯ **КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ  
ПРОДАВЕЦ** С ОПЫТОМ РАБОТЫ  
И ЗНАНИЕМ 1С.

**89109119644**

# ТРИУМФ ПЛАЗА

Безопасный и комфортный шопинг!

Уважаемые покупатели! Все посещения магазинов в связи с эпидемической ситуацией строго в масках!

Г. Обнинск, Просп. Маркса, 45  
<https://www.triumph-plaza.ru/shops>

## ОЖИДАНИЕ

# В БАЛАБАНОВЕ ХОТЯТ РЕАНИМИРОВАТЬ СТАРЫЕ СКВАЖИНЫ



должно о чем-то говорить. Как никак, воду в Балабаново гонят из деревни Кочетовка Жуковского района.

Но после недавнего визита к директору ГП «Калугаоблводоканал» Юрию ПЕТРУШИНУ делегации Боровского района, возникла мысль о реанимации старых водозаборов.

Настолько нам известно, на данный момент ГП обследовало не все законсервированные объекты и пока никакого заключения по осмотренным не дало. Однако даже положительное решение не сулит особых перспектив, поскольку использовать эти скважины можно будет только для сегодняшнего снятия напряжения на водоснабжающей системе города.

— Для перспективы развития города нужны новые скважины, — резюмировал Дмитрий Горошко.

**Но хотеть, как понимаете, не значит сделать.**

По информации замглавы администрации города Дмитрия Горошко, речь идет о пяти законсервированных скважинах на территории муниципалитета.

Две из них расположены в микрорайоне Восточный (за трассой М-3), две на улице Московской и одна на Коммунальной. Все они не задействованы в обеспечении города ресурсом уже несколько лет, и это

## ЧЕМ СМОГЛИ

## АДМИНИСТРАЦИЯ БОРОВСКОГО РАЙОНА ПОДДЕРЖИТ ОТЕЧЕСТВЕННЫЙ АВТОПРОМ



**На заседании районного Собрания, состоявшемся 18 мая, по большей части решались имущественные вопросы, и один из них оказался интересным.**

Касался он выделения средств на покупку новых автомобилей для администрации.

Сейчас чиновники располагают тремя машинами, и расстаться с ними, по всей вероятности, не будут.

Во всяком случае, речь об этом на Райсобрании не шла. А вот новый транспорт

необходим для работы мобильных отделов — например, земельного, сотруднику которого постоянно приходится выезжать на замеры и экспертизы.

Поэтому депутаты, посоветовавшись, единогласно согласились с предложением администрации.

Покупать для нужд администрации будут две новые «Лады». Так боровчане и себе работу облегчат, и российский автопром поддержат.

Если что — фото случайное, какие модели пополнят автопарк администрации, пока неизвестно.

## ПЕРСПЕКТИВА

## АНТОН МАСНЯК ПОЗВАЛ ЖИТЕЛЕЙ НА РАЗГОВОР

**А** чтобы закрепить переговоры реальным действием, глава администрации поселения придет на встречу вместе со своим заместителем по хозяйственной части Андреем БУДЮКОМ — ему, если что, по итогу разговора работать по заданной теме.

26-го мая в 10:00 местом сбора станет дом № 10 по улице Солнечной, где и обсудят перспективу улучшения дорожного полотна на этой самой улице.

Правда, особо ждать чудес жителям не стоит, поскольку бюджет на текущий год давно распisan, и наиболее вероятным вариантом для проведения работ станет вхождение в программу инициативного бюджетирования.



## УСПЕХ

## ЛУЧШИЕ ПРАКТИКИ МОГУТ ПРИНЕСТИ ТРЕМ БОРОВСКИМ МУНИЦИПАЛИТЕТАМ МИЛЛИОНЫ



**И** это Боровск, Ворсино и Балабаново. Причем у последнего шансов в три раза больше!

18 мая в Калуге замгубернатора Карина Башкатова провела заседание конкурсной комиссии по организации и проведению регионального конкурса «Лучшая муниципальная практика». Этот конкурс призван выявлять и поощрять лучшие практики по организации муниципального управления и решению вопросов местного значения, а также распространять их на другие городские и сельские поселения. Проводится он в два этапа (региональный и федеральный), в двух категориях (города и сёла) и в пяти номинациях.

В этом году на конкурс были допущены 94 заявки от 61 муниципального образования. При этом Карина Башкатова отметила рост интереса среди участников, поскольку победа на федеральном уровне — это не только престиж, но и реальные деньги: 10 млн. руб. для городского и 3 млн. руб. для сельского поселения.

Именно за эти миллионы теперь и будут бороться три боровских муниципалитета в четырех номинациях, в которых на региональном этапе они стали лучшими:

➤ в номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителя-

ми муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах» — Боровск (первое место среди городских поселений);

➤ в номинации «Модернизация городского хозяйства посредством внедрения цифровых технологий и платформенных решений «умный город» — Балабаново (первое место среди городских поселений);

➤ в номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами» — Балабаново (первое место среди городских поселений) и Ворсино (первое место среди сельских поселений);

➤ в номинации «Укрепление межрегионального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне» — Балабаново (третье место среди городских поселений).

БЛАГОУСТРОЙСТВО

# В ПОСЕЛЕНИЯХ ВОВСЮ РАБОТАЮТ НАД «КОМФОРТНОЙ СРЕДОЙ»



**П**равда, прогресс пока у всех разный. Например, в СП «Совхоз Боровский» проект уже близок к завершению. Напомним, что в прошлом году жители проголосовали за строительство детской площадки в микрорайоне «Изумрудная долина». Ранее здесь обновили спортивную зону, а текущий проект как бы завершил преобразование территории.

Сейчас на месте уже установили игровые конструкции, а подрядчик занимается укладкой специального резинового покрытия. Завершить же все работы планируется к 31 мая, то есть уже на следующей неделе.

А жители соседнего Ворсино уже могут начинать готовить свои «доски», ведь в поселении началось строительство скейт-парка. В прошлом году, набрав 316 голосов, эта идея значительно опередила другой вариант, представлявший собой благоустройство тротуара.

Как ранее отмечали в администрации поселения, идея построить именно скейт-парк связана с тем, что на территории села есть объекты для досуга как са-

мых юных жителей, так и людей постарше. А вот возрастная группа подростков остается совсем неохваченной. Помимо рамп тут появится велопарковка, урны, лавочки и фонари, а закончить работы планируют уже к середине августа.

Приступили к работам и в Боровске. Правда, в районном центре в этом году «комфортный» проект идет в тесной связке с работами в рамках Всероссийского конкурса благоустройства.

Случилось это потому что обе идеи посвящены одному месту — Текиженскому оврагу. По «Комфортной среде» пройдет благоустройство источника, и уже 15-го мая подрядчики вышли на объект, а вот по более глобальной инициативе пока завершается подготовка всей необходимой документации.

ШАНС



## ЕРМОЛИНО И БАЛАБАНОВО ВЫШЛИ НА ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС

**О**б этом рассказал министр ЖКХ и строительства региона Вячеслав ЛЕЖНИН.

Балабаново можно назвать «ветераном» данной программы, и местной администрации нужно было лишь откорректировать свой проект. Для Ермолино же это будет первым опытом борьбы за федеральные средства, и здесь всю концепцию пришлось разрабатывать с нуля.

В список счастливиц попало 10 калужских городов — Обнинск, Кондрово, Жиздра, Киров, Малоярославец, Юхнов, Козельск, Мещовск и два наших.

Балабаново прошло со вторым этапом «Дивного берега» — зоны отдыха на тепер уже обоих берегах Страдаловки.

И если на этот раз удача улыбнется, администрация Балабанова сможет продолжить благоустройство локаций там, где уже построены прогулочная зона, смотровая, волейбольная и детская площадки и приступить ко второму берегу.

В Ермолине же задумались над благоустройством улицы Русиново. Ее планируют превратить в современное пространство, доступное для всех групп граждан, а в первую очередь — людей с проблемами зрения. Называться эта инициатива будет «Код доступа».

Итоги конкурса, общий призовой фонд которого составляет 15 миллиардов рублей, подведут в августе.

ПЛАНЫ

# В МИТЯЕВО-1 ПО-ПРЕЖНЕМУ ЖДУТ РЕМОНТА ДЕТСКОГО САДА



**В**опрос о необходимости привести в порядок образовательное учреждение в бывшем военном городке остро встал еще в 2021-м году. Но с поиском средств на столь масштабный проект у администрации района случилась заминка.

Сейчас проживающие здесь малыши ходят в сады соседних поселений, Боровска и Балабанова, что само собой, вызывает много неудобств. Поэтому снимать тему с повестки местные жители не позволяют.

Да и сами чиновники намерены поставить точку в этом вопросе. Еще при планировании бюджета в прошлом году было

объявлено, что деньги на капремонт точно дадут. Правда сроки его проведения пока не называют.

— В этом году объект будет размещен на торгах и планируется, что ремонт начнется также в 2023-м. Не факт, что успеем его закончить до конца года, но будем надеяться. Сроки пока не называем, поскольку они зависят от многих нюансов, вроде того, как быстро проект пройдет проверку в Фонде имущества и тому подобное, — отметил заместитель главы администрации района Алексей СТЕПАНОВ.

Также помимо капремонта в планах чиновников есть благоустройство участка, но это будет уже следующим этапом намеченных работ.

БУДЬ ГОТОВ!

## БАЛАБАНОВЦЕВ ЖДЕТ ХОЛОДНАЯ ПОРА

**И**продлится она до конца лета. Но, к счастью, лишь небольшими интервалами с перемещением по микрорайонам, завязанным на определенные котельные.

ООО «Калужская энергосетевая компания» (КЭСК) в рамках подготовки к предстоящему отопительному сезону информирует абонентов о предстоящих остановках котельных для проведения профилактических работ и, как следствие, о прекращении подачи горячей воды:



- ☑ ул. Зеленая — с 29 мая по 9 июня;
- ☑ ул. Лесная — с 13 по 26 июня;
- ☑ Гагаринское поле — с 27 июня по 3 июля;
- ☑ ул. Боровская с 3 по 16 июля;
- ☑ ул. Московская — с 17 по 30 июля;
- ☑ ул. Южная — с 31 июля по 13 августа;
- ☑ ул. Дзержинского — с 14 по 27 августа.

Самые везучие в этой компании жители улицы Коммунальной, поскольку они сами себе повелители горячей воды — в микрорайоне нет централизованной подачи ГВС, и ее получают при помощи газовых колонок. А это ли не повод для зависти, тем более с учетом тарифов в городе на горячую воду.

## ЗАДАЧА

УБРАТЬ НАВАЛЫ  
МУСОРА В БОРОВСКЕ  
ДОЛЖНЫ ДО КОНЦА  
НЕДЕЛИ

Такую задачу перед местными властями поставил глава администрации района Николай КАЛИНИЧЕВ.

На прошлой неделе проблема заваленных мусором контейнерных площадок стала одной из основных тем для обсуждения на планерке. В городе закончился контракт на вывоз несанкционированных свалок, из-за чего они и появились по всему поселению.

Как пояснила глава администрации Боровска Анжелика БОДРОВА, несмотря на возникшие сложности чиновники стараются ликвидировать навалы.

— Новый контракт будет уже 29-го мая. На прошлой неделе мы начали вывозить траву и ветки с контейнерных площадок, после этого провели переговоры, и подрядчик взялся за уборку мебели. Работаем пока через прямые договора, — отметила Анжелика Якубовна.

В ответ Николай Александрович согласился с тем, что если у города есть возможность заниматься уборкой хотя бы в таком формате, то это нужно делать. И поставил задачу навести порядок уже к понедельнику, 29 мая.

## ПРОВЕРКА

«ЕРМОЛИНО МОЛОКО»  
ОПЯТЬ НАМУТИЛО

Управление Россельхознадзора по Калужской области обнаружило в образцах АО «Ермолино молоко», а конкретно в сыре «Имеретинский» наличие жира животного топленого пищевого говяжьего высшего сорта замороженного — неприемлемый компонент.

Производитель приостановил выпуск продукции, а также отозвал произведенные партии. Кроме того выяснилось, что «Ермолино Молоко» также получило несколько недействительных деклараций на производство рассольных сыров. Решением Россельхознадзора продукция предприятия, производимая по данным декларациям, попала под запрет.

Отметим, что информация о нарушениях технологических процессов на пищевом предприятии появилась раньше, чем результаты проб после скандального слива в реку Дырочная в Обнинске.

ЧП случилось 20 апреля. Именно тогда водоём побелел и наши коллеги из ТГ-канала «Типичный Обнинск» и газеты «Неделя Обнинска» вместе с сотрудниками прокуратуры, коммунальщиками и экологами отправились в рейд по канализационным колодцам, чтобы найти источник слива. Третья точка маршрута — АО «Ермолино молоко» — оказалась результативной:

— Только открыли люк, как сразу увидели, что мутная вода белесого цвета шумным потоком текла в реку Дырочная, чтобы отравить и без того полудолгий водоем, а дальше — во многострадальную Протву.



Параллельно делая забор проб воды, стали свидетелями еще одного возмутительного события. С территории завода выехала машина и остановилась возле нас. Водитель опустил шланг в колодец ливневой городской канализации и начал сливать содержимое. Ни камеры, ни прокурор в форме, ни куча людей его не смутили! Как рассказал водитель, на заводе произошла какая-то авария, прорвало трубу. По нашей информации, ей уже больше сорока лет.

С руководством АО «Ермолино молоко» Вячеславом Сергеевичем Дмитриевым нам, к сожалению, пообщаться не удалось. Однако пробы воды были отправлены во все инстанции и, думается, с Вячеславом Сергеевичем мы еще поговорим. Нужно же ему каким-то образом объяснить, что случилось. А пока удивляет буддийское спокойствие АО «Ермолинское молоко», — рассказали тогда наши коллеги.

Что интересно, буддийское молчание до сих пор демонстрируют и те, кому пробы были отправлены официальными участниками поисковой операции 20 апреля. И только по пробам, отправленным журналистами в

Курчатовский институт, пришли результаты.

— На основании ИК спектральных исследований Курчатовским Институтом жировой фракции и осадка, полученного кислотной коагуляцией образца, можно сделать вывод о его совпадении с компонентами молочной продукции. В выводе Института отражена идентификация жира и других органических компонентов, — прокомментировали обнинским журналистам.

Отметим, что с момента взятия проб прошло больше месяца. Ждем результатов лабораторных исследований или новых откровений о продукции «Ермолино молоко».

## АКЦИЯ

ДМИТРИЙ МАЛИКОВ ВЫГРЕБАЕТ  
МУСОР ЗА БАЛАБАНОВЦАМИ

Ну, наконец-то! Хоть кто-то соберет мусорный ковер в овраге на улице Дзержинского! А то администрация и УК «РЭУ-1» уже устали там «субботничать», а местные жители выбрасывать мусор — нет.

27 и 28 мая в «Этномире» состоится экофестиваль «Чистомай», организатором которого является межрегиональная общественная организация «Центр чистой природы», и один из пунктов этой программы — субботник. Причем выбирают активисты наиболее замусоренные места, и тут Балабанову повезло — у него такое есть!



Как комментирует администрация, от предложения навести чистоту на Страдаловке экодекант отказался. Причина существенная — там слишком чисто. А вот овраг на улице Дзержинского, в который местные жители, несмотря на жертвенные поступки волонтеров, гадят из года в год, подошел для проведения акции.

Субботник состоится 27 мая, сбор всех желающих в 10.00 на площадке у дома № 78.

Стимулятором такого желания, по идее организаторов, должен стать певец Дмитрий Маликов — он примет участие в субботнике. А вот к чему приложат руки местные жители — к фотокамерам для селфи или пакетам для мусора, еще посмотрим.

ПОРЯДОК

## БОРОВСКИЙ РОДДОМ ЗАКРОЮТ НА ДЕЗИНФЕКЦИЮ

Случится это не в ближайшее время, так что пока переживать не стоит — плановая «мойка» намечена на период с 27-го августа по 10-е сентября.

Связано это не с какими-то чрезвычайными обстоятельствами, а с плановыми работами.

Как пояснили в ЦРБ, данная санитарно-гигиеническая обработка проводится раз в год с целью соблюдения инфекционной безопасности матери и ребенка, а также для борьбы с внутрибольничными инфекциями.



ПРОЙДИ!

## ОТКРЫТА ЗАПИСЬ НА МАММОГРАФИЮ

В Боровском районе с 29 мая по 2 июня Балашихинский диагностический центр будет осуществлять исследование на передвижном цифровом маммографе. По каждому исследованию будет подготовлено описание снимков независимыми экспертами, а данные — переданы в Калужский областной клинический онкологический диспансер.

Специалисты просят обратить внимание: это профилактическое обследование должны проходить женщины старше 40 лет один раз в два года на фоне отсутствия каких-либо жалоб и признаков патологии молочной железы.

Обследование — в рамках ОМС. Прием по предварительной записи.



фото из интернета

### ГРАФИК РАБОТЫ ПЕРЕДВИЖНОГО ЦИФРОВОГО МАММОГРАФА:

- 29 и 30 мая — г. Боровск, ул. 1 Мая, 51 (запись: 8 (484 38) 4-42-12);
- 31 мая и 1 июня — г. Ермолино, пл. Ленина, 5 (запись: 8 (484 38) 4-42-12);
- 2 июня в Балабаново, ул. Гагарина, 45 (запись: 8 (484 38) 6-08-78, 8 (484 38) 6-93-24).

МЕДИЦИНА

## ФАП В СЕРЕДИНСКОМ ВЫХОДИТ НА «ФИНИШНУЮ ПРЯМУЮ»

В этом году в Боровском районе должен заработать всего один новый фельдшерско-акушерский пункт. Зато случиться это должно раньше, чем в декабре.

Возможность получить медицинскую консультацию, не покидая пределов своей деревни, появится у жителей Серединского в СП «Асеньевское».

Работы над ФАПом начались еще в прошлом году, и само по себе модульное строение уже готово к использованию, а местной администрации и ЦРБ осталось закончить последние «штрихи».

— На прошлой неделе мы начали возить оборудование в ФАП и подали документацию в СЭС на получение заключения. Это необходимо для оформления лицензии, стараемся как можем ускорить весь процесс, — отметила главврач ЦРБ Наталья ОГОРОДНИКОВА.

Со стороны администрации сделать осталось и того меньше. Все необходимые



коммуникации к медпункту уже подвели, да и с расположением ему повезло, так что сильно «потеть» над благоустройством не потребуется.

— ФАП располагается на хорошем участке, рядом с дорогой. Так что от нас по сути требуется только проложить к нему небольшой тротуарчик. Плитку для этого уже завезли, поэтому осталось совсем немного, — рассказала глава администрации СП «Асеньевское» Ирина ЖИЛЬЦОВА.

ДИАЛОГ



## БОРОВСКИЕ ВЕТЕРИНАРЫ ОТВЕТИЛИ НА ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ ПО ВАКЦИНАЦИИ

Мобильная вакцинация домашних животных всегда была эффективной мерой. Но если несколько лет назад сотрудники ветстанции отправлялись в подомовые обходы, то теперь назначают локации, куда жители населенного пункта могут привести своих питомцев на процедуру, причем совершенно бесплатную. Все, что в этом случае требуется от хозяев кошек и собак — купить шприц для инъекции и проявить активность.

В последние пару недель вакцинировали животных в СП «Совхоз Боровский». Сначала в самой центральной усадьбе, а затем в деревне Лапшинке и поселке «Васильки».

При этом стоит отметить, что у жителей в этом году повышенный интерес к безопасности своих любимцев, и недостатка в желающих у врачей нет. Но вместе с тем возникает много вопросов, например, когда медики приедут в тот или иной населенный пункт.

— Назвать конкретные даты, места и время мы, к сожалению, не можем. План у нас очень динамичный и зависит от многих других факторов. Сейчас, например, в связи с птичьим гриппом нужно проводить контрольные мероприятия и бросить все силы на это. Но когда мы понимаем, что у нас есть свободные сутки, обязательно стараемся заранее предупредить жителей хотя бы за 5 дней в наших соцсетях, — рассказывает руководитель боровской ветстанции Анастасия ЛОКТИНА.



Следующий «выход в народ» пройдет в ближайшую субботу, 27-го мая. Специалисты будут работать в Комлево и Николаевке. В первой деревне врачи будут ждать всех желающих возле Дома культуры с 10:00–11:00. Во второй — на перекрестке с 11:00–12:00.

Тем же, кому не хочется ждать приезда врачей, всегда будут рады в стенах самой ветстанции, где также можно сделать бесплатную прививку. Причем именно так и должна выглядеть обычная вакцинация, а все выезды в поселения — инициатива самих ветврачей, которые стараются сделать прививки доступнее и удобнее для жителей. Также можно обратиться в ветпункты в Балабанове или Ермолино, но тут есть нюанс.

— Прежде чем обращаться туда, лучше сначала уточнить график. В этих отделениях вакцинация проходит в определенные дни. Это связано с тем, что одна ампула вакцины рассчитана на 10 доз и, учитывая, что поток посетителей здесь небольшой, она просто пропадала бы впустую, — отмечает Анастасия Евгеньевна.

Еще один довольно частый вопрос от жителей касается так называемой комплексной прививки. Боровчане отмечают, что было бы удобно, если на выезде врачи заодно ставили и её. Но тут проблема кроется в том, что этот препарат — платный. А значит для этой прививки необходимо брать с собой кассовый аппарат и пробивать чеки. А такой возможности у боровской ветстанции сегодня нет. Да и учитывая, что выезды проходят в первую очередь в сельских поселениях, прибор периодически может терять связь, а даже один невыданный чек может обернуться серьезными проблемами для специалистов.

► Степан ФЕДОРОВ



## ПОЗИЦИЯ

## В БАЛАБАНОВЕ НЕ ДОПУСТЯТ ПОЯВЛЕНИЕ ОТЕЛЯ ДЛЯ МИГРАНТОВ В ЦЕНТРЕ ГОРОДА



**Об этом в очередной раз заявил глава администрации Сергей Галкин на заседании городской Думы 18 мая.**

Еще в 2021 году горожане заподозрили неладное в здании, которое предприниматель Идрис Шейхмагомедов строит на улице Боровской. Тогда Галкин позвал с собой депутатов второго округа и отправился на объект. Предприниматель на встрече уверял, что он строит магазин с офисными помещениями на верхних

этажах. Но комиссия усомнилась в этом, увидев планировку внутреннего пространства, а главное отметила нарушение условий разрешения на строительство — у здания появилась мансарда, ранее не заявленная.

После этого администрация обратилась в контролирующие строительные работы организации и вышла с иском в суд, требуя привести здание в соответствие проекту — демонтировать мансарду. Суд свое решение еще не вынес.

Но каким бы оно ни было, открыть гостиницу в здании предпринимателю не позволит зонирование муниципалитета, которым в данном месте предусматривается размещение торгового объекта, а не места временного проживания граждан.

— Мне не нужна «головная боль» в нашем городе. Уверен, полиция придерживается аналогичной точки зрения, — сказал после визита в 2021 году на стройку Сергей Галкин.

Сейчас он подтвердил свое нежелание ухудшать самочувствие города.



## БДИТЕЛЬНОСТЬ

## БОРОВЧАНЕ ВЫЗВАЛИ ПОЛИЦИЮ НА «ЛИМОНКУ»

**В** минувшее воскресенье, 21 мая, в ОМВД по Боровскому району от жителей поступил сигнал об обнаружении ими гранаты. Полицейские вызвали сотрудников МЧС, после осмотра ими места ЧП все выдохнули спокойно.

— При детальном изучении это оказалась пластиковая игрушка, которая опасности не представляет. Тревога оказалась, слава богу, ложной. Но все равно, на такие вещи надо обращать внимание, — прокомментировал начальник поисково-спасательного отряда города Обнинска Василий Яковлев.



Такие сигналы об опасностях, которые таковыми по итогу не являются, от жителей Боровского района поступают часто. И это говорит о том, что боровчане неравнодушны: бдят и сигнализируют.

## НУ И НУ

## ЗА «ПЬЯНОЕ» ДТП ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА ПРОСТИЛСЯ С ДОЛЖНОСТЬЮ

**А** все потому, что люди в окружении Дмитрия УДАЛОВА — главы администрации Людиновского района, вероятно, не знакомы с Ильей Веселовым — экс-главой администрации Боровского района.

В четверг, 18 мая, Дмитрий Сергеевич раньше времени расслабился: хватил лишнего и сел за руль. И за эту вольность судьба жестоко его наказала.

Доехав до пропускного пункта платного участка трассы М-3 «Украина», Дмитрий Удалов решил сдать назад, зацепил чужую машину и скрылся с места аварии. Задержали его ночью в Людиновском районе в результате объявленного плана «Перехват». От медицинского освидетельствования Удалов отказался. Судя по видео, которое удалось заснять свидетелю ДТП, причина отказа «подуть в трубочку» понятна — Дмитрий Сергеевич не совсем крепко держался на ногах и лишние телодвижения ему были нежелательны.

Узнав о случившемся, глава региона Владислав ШАПША опубликовал пост гнева:

— Считаю это недопустимым поведением. Такой поступок противоречит должности, статусу и здравому смыслу. Более того — это нарушение закона и создание угрозы для жизни людей. А нарушать закон нельзя. Никому. Дмитрий Удалов будет отправлен в отставку. За аморальное поведение. Также его исключат из партии «Единая Россия».

Решения приняты и в кратчайшие сроки должным образом будут оформлены.

Долго ждать оформления решения не пришлось, 22 мая депутаты приняли отставку Удалова

## ТЕПЕРЬ ПЕШКОМ



ва (он написал ее, как полагается, по собственному желанию). При этом, как сообщает паблик «Людиново.ру», сам на заседании не присутствовал, но обратился в РПЦ, там от его имени извинения передали прихожанам.

В кресле главы администрации района Дмитрий Удалов не проработал и три года, назначили его в декабре 2020-го. Недолго, согласитесь. Зато какой громкий уход: с перехватом и прощальным видео!

Этот уход, наверняка, запомнится и главе администрации Жуковского района Анатолию Суярко. Именно на его территории коллега из Людиново находился в тот день с рабочим визитом. Правда, он от общения с Удаловым откестился, говорит, тот приезжал на жуковское автотранспортное предприятие перенимать опыт. Будем наде-

яться (в интересах жителей соседнего района), перенял не его. Но вот что плохо для жуковской администрации, так это равнодушие. По нашим данным, первой «жертвой» Удалова стал автомобиль сотрудника местной администрации, но о случившемся заявлять не стали. И вот тут как не вспомнить экс-главу администрации Боровского района Илью Веселова, который еще шесть лет назад, комментируя на планерке «пьяное ДТП», сказал, что друзья должны всегда заявлять в полицию, как только их нетрезвый приятель сел в машину:

— Должны позвонить и сказать: пьяный за рулем!

Так что, если кто не знает о таком наставлении бывшего боровского чиновника, дарим на долгую и законопослушную память.

► Светлана ЗАЦАРИННАЯ

## ОЦЕНКА

## БОРОВСКИЙ РАЙОН СРЕДИ ЛУЧШИХ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ ПОЖАРАМ

**С** начала года в Калужской области произошло 11 лесных пожаров. Общая площадь пала составила свыше 11 га. Также огнеборцы совершили 955 выездов на загорание сухой растительности. Больше всего выездов пришлось на Дзержинский, Бабынинский, Сухиничский, Козельский, Мещовский, Перемышльский, Барятинский районы и Калугу. Об этом в понедельник, 22 мая, на еженедельном заседании регионального правительства рассказал начальник ГУ МЧС России по региону Владислав Блеснов.

Сотрудники МЧС в этом году провели 91 проверку органов местного самоуправления, включая 155 населенных пунктов, которые подвержены угрозе природных пожаров. Выявлено большое число нарушений от отсутствия минерализованной полосы до неисправных источников противопожарного водоснабжения. К административной ответственности привлекли 54 должностных лица.

Среди худших по противопожарному состоянию Владислав Блеснов назвал Жиздринский,

Куйбышевский, Людиновский, Малоярославецкий и Ульяновский. Среди лучших — Боровский, Юхновский, Перемышльский и Тарусский районы.

— К 1 июня все нарушения следует устранить. На совете глав муниципальных образований разберем, что сделано. Какую беду может принести огонь, мы видим на примерах крупных пожаров в России. Абсолютно очевидно, что надо принимать максимальные усилия, все профилактические меры, чтобы предотвратить трагедию. Не для галочки, не для отчета, а реальные дела, — подчеркнул, подводя итог, губернатор Владислав Шапша.

# ТАК РОЖДАЮТСЯ ТРАДИЦИИ

## ПЕРВЫЙ СЛЕТ ДЛЯ БУДУЩИХ ПРИЗЫВНИКОВ ПОЛУЧИТ ПРОДОЛЖЕНИЕ

На прошлой неделе в г. Ермолино прошел первый спортивно-патриотический слет «Защитник-2023».

Его организаторами выступили ВПК «Русь» и местный стадион «Труд», а поддержали идею на всех уровнях власти — от города до области. Сборы длились три дня, с 16 по 18 мая, в течение которых подростки ощутили на себе все тяготы жизни военнослужащих и освоили полезные навыки.

### ОТ СЛОВ — К ДЕЛУ

Работа с молодежью в Боровском районе всегда была не самой простой темой. Изменить подход и форму работы в этом направлении пытаются не один год, но пока прорывных идей жители так и не увидели.

Поэтому инициативы, подобные этому спортивно-патриотическому слету, да еще и от энтузиастов, болеющих за свое дело, — на вес золота.

У истоков проведения мероприятия стояло два человека — депутат районного Собрания и руководитель ВПК «Русь» Денис ГРАБЕНКО и его коллега из городской Думы Ермолина Борис КУДРЯШОВ. Оба признаются, что идею о слете вынашивали давно, но в нынешней непростой для нашей страны ситуации решили, что дальше откладывать уже некуда, и пришло время перейти от разговоров к действиям.

Суть сборов, длившихся три дня, очень проста на бумаге — погрузить учеников старших классов, будущих защитников Родины, в быт военнослужащих и передать им базовые навыки, которые могут пригодиться как в ратном деле, так и в быту. Звучит легко на словах, но на деле это потребовало огромных усилий от организаторов.

Судите сами: ребятам нужно где-то жить, где-то тренироваться, необходимы инструкторы, оборудование, питание и прочее. Для этого потребовалась финансовая помощь от района и области, и организаций — например, ДОСААФ помог с учебными автомобилями, а фонд «Ратники Отечества» — с моделями оружия и палатками.

Весь слет стал результатом труда большого количества людей, и оттого особенно приятно видеть, что все



это было сделано не зря. Ведь ребятам, принявшим участие, мероприятие очень «зашло».

### ТЯЖЕЛО В УЧЕНИИ...

Трое суток 60 парней из разных школ района жили в лагере, разбитом на территории стадиона «Труд». Ребят поделили на взводы, составили четкий распорядок дня с подъемами и отбоями. Одним из обязательных правил стало жесткое соблюдение дисциплины и устава, что организаторы относят к одним из главных достижений слета.

— Научить человека всему за три дня очень сложно, но, надеюсь, какие-то базовые понятия в голову парням вложить удалось. Например, дисциплину — она пригодится не только на службе, но и в повседневной жизни. Всего участие у нас приняло 60 человек, двое ребят не «потянули» и уехали домой, зато добавился один десятилетний участник — парень оказался очень хороший, вместе со всеми ходил на занятия, слушался командиров и вообще никаких проблем или сложностей с ним не возникло, — отмечает Денис Грабенко.

Из основных проблем Денис Юрьевич отметил то, что место проведения находится в черте города (это несколько расслабляет участников), а также мобильные телефоны, которыми бойцы нет-нет, да пользовались во внеурочное время.

В остальном — парни смогли погрузиться в атмосферу и с готовностью приняли озвученные им правила. Каж-

дый день взводы ходили на занятия по таким дисциплинам, как строевая и огневая подготовка, физическая культура, тактическое взаимодействие, полевая медицина, метание ножей.

— Я решил участвовать в сборах, чтобы подготовиться к будущему. Сейчас такое время, что нужно подготовить себя ко всему, научиться владеть оружием, да и просто хочется проверить себя. Больше всего мне понравилось отрабатывать ведение боя: какие команды говорить, как их выполнять, правильно перемещаться и занимать позицию. Ну и субординации научились, конечно, здесь за этим следят и наказывают строго, но справедливо, — рассказал взводный 2-го отделения Илья БАШКИРЦЕВ из четвертой балабановской школы.

Все это время в лагере вместе с ними находилась порядка 10 инструкторов. Часть — члены клуба «Русь», другие — с большим военным опытом за плечами. Были и участники СВО — Борис Кудряшов и Егор Грабенко, которые смогли объяснить, как выглядит современная война и какие навыки могут пригодиться будущим защитникам в первую очередь.

— В целом мероприятие прошло как задумано. У ребят есть желание учиться и энтузиазм, а это самое главное. Все что хотели сделать — мы сделали, на будущее вынесли ряд моментов, над которыми нам самим было бы неплохо поработать. Из основных минусов — многие парни приходят и не знают во-

обще ничего или не могут даже самостоятельно затвор передернуть, потому что сил не хватает. Это не их вина, но показывает, что нужно с этим работать на уровнях школ или хотя бы дополнительного образования, — отметил Борис Павлович.

### ФИНАЛЬНЫЙ АККОРД

Кульминацией сборов стал последний, третий день. На него у юных бойцов было запланировано много событий. Сначала они сдавали нормативы ГТО, а затем должны были продемонстрировать другую часть навыков,обретенных за эти три дня.

Сделать это они должны были через реконструкцию сражения, которую для них подготовили члены благотворительного фонда «Ратники Отечества». Вооружившись винтовками, каждое отделение по очереди наступало на позиции условного врага, выполняя команды, ведя огонь и прикрывая друг друга.

С поставленной задачей справились все отряды, после чего перешли к церемонии награждения. Каждый из тех, кто прошел сборы получил памятную грамоту и медали «Юный патриот России» от МООО «Патриотическое объединение ветеранов пограничной службы «Рубеж». А самый лучший взвод, отличившийся образцовой дисциплиной, отметили кубком.

Поддержать ребят в этот день приехало много гостей, среди которых заместитель главы администрации района Ольга СИМАКОВА, мэр Балабанова

Сергей ГАЛКИН и заместитель командира 71-го авиационного полка, базирующегося в Ермолино, подполковник Владимир ПРОЗОРОВ.

— Замечательное мероприятие, которое позволяет детям влиться в атмосферу службы в рядах силовых структур. Проводить подобные слеты нужно и впредь, и лично мое мнение — охват нужно увеличивать, а в перспективе устраивать сборы не один раз в год, а как можно чаще. Мы же со своей стороны готовы поддерживать организаторов всем, чем сможем, — отметил Владимир Александрович.

Итогом слета остались довольны и организаторы, и участники. Многие ребята говорили, что готовы остаться еще на пару дней и обязательно примут участие в следующих сборах. Тем более, что организаторы тоже полны решимости превратить это событие в одну из традиций.

— Это был наш первый раз, поэтому мы, общаясь с парнями, сразу попросили их не судить нас строго, если будут какие-то ошибки или недочеты. Мы ведь, как и они, только учимся. Но необходимость подобных слетов для всех стала очевидной, и мы приложим все усилия, чтобы проводить их ежегодно. Формат останется походным, но, попробуем выделить на проведение не три, а хотя бы пять дней. Быть может, также организуем слет для ребят помладше, — отметил Денис Грабенко.

► Степан ФЕДОРОВ



## АФИША МЕРОПРИЯТИЙ «СЕЛЬСКОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ ДЕРЕВНИ СОВЬЯКИ» НА ИЮНЬ



- 1 июня 17:00 - «Праздник детства» игровая программа.
- 2 июня 15:00 - «Весёлые старты»
- 3 июня 15:00 - Танцевальный батл: «Танцуем вместе» Площадка перед
- 4 июня 12:00 - «Рисуем сказки Пушкина». Конкурс, викторина по сказкам Пушкина.
- 5 июня 15:00 - Мастер класс: «Волшебный пластилин»
- 7 июня 15:00 - Литературный час
- 8 июня 15:00 - Подвижные игры на свежем воздухе «Волшебный мяч»
- 9 июня 15:00 - Мастер класс: «Современные песни»
- 10 июня 15:00 - Подвижные игры на свежем воздухе: «Крокодил»
- 11 июня 17:00 - Праздничный концерт ко Дню России: «Пою тебе, Россия!»
- 14 июня 15:00 - Литературный час
- 16 июня 15:00 - Интерактивная программа: «Загадки, скороговорки, поговорки»
- 17 июня 15:00 - Танцевальный флешмоб «Танцуем с друзьями»
- 18 июня 12:00 - Мастер класс по прикладному творчеству: «Аппликация», Мастер - класс: «Современные танцы».
- 19 июня 15:00 - Мастер-класс по прикладному творчеству: «Традиционная кукла из травы»
- 21 июня 15:00 - Литературный час
- 22 июня - Акция «Свеча Памяти»
- 23 июня 15:00 - Квест игра: «Остров сокровищ»
- 24 июня 15:00 - Интерактивная программа: «Пионеры герои»
- 25 июня 12:00 - Конкурс агитационных рисунков на асфальте: «Я выбираю жизнь» ко дню борьбы с наркоманией. Показ видеороликов антинаркотической направленности.
- 26 июня 15:00 - Конкурс рисунков: «Мы рисуем лето»
- 28 июня 15:00 - Литературный час
- 29 июня 15:00 - Экскурсия в музей народного творчества «Домик счастья» в городе Боровске.
- 30 июня 12:00 - Туристический поход: «Родные места»

### В РАБОТЕ



## В ВОРСИНО НАВОДЯТ ЛОСК

**Р**аботы по благоустройству сельского поселения здесь выполняет муниципальное предприятие МХАЦ «Ворсино», и ему есть чем похвастаться.

На прошлой неделе коммунальщики скопили траву вдоль автомобильных дорог центральной усадьбы, взялись за дорожную разметку, заменили песок в малых игровых формах на всех детских пло-

щадках поселения и добрались до окося на их территориях.

Градус оптимизма в работе снижают только местные вандалы, которые продолжают оставлять свои надписи в местах, предназначенных для отдыха маленьких ворсинцев. Но тут без контроля взрослых жителей проблему точно не решить.

Фото МУП МХАЦ «Ворсино»



### ПРИЕХАЛ!

# ЕВГЕНИЙ ЧУДАКОВ ПОПАЛ В ТЮРЬМУ



**Д**а-да, именно тот, про кого вы могли подумать — начальник Управления по охране объектов культурного наследия Калужской области. Вот так!

Как говорится, от сумы да от тюрьмы не зарекайся: отъехал на сто верст от Калуги, а тут его и приняли.

И приняли, и показали, и рассказали, какой план у собственника объекта культурного наследия «Ансамбль тюремного замка» 1886 года постройки в Боровске.

Памятником регионального значения этот ОКН стал только три года назад. Но какие это годы! Эх! Сколько проверок и судов прошла Светлана Шорохова, идя к своей мечте — созданию на развалинах замка туристического комплекса.

О том, что путь этот тернист и восстанавливать в Боровске ОКН особо никто не разбежится, а тем кто отваживается, приходится пройти через массу проверок надзорных органов, начальник Управления рассказывать не стал. Лишь оценил самоотверженность боровчанки, решившей реконструировать часть истории родного города (много лет здания ансамбля пустовали, отсутствовала кровля, в целом их состояние оценивалось как неудовлетворительное, главное здание пострадало после пожара — перечисляет Евгений Чудakov) и помечтал, что скоро в тюрьму потянут и других — туристов из ЦФО, как минимум.



В ЦЕЛЬ

## ВОРСИНЦЫ ПОМЕРИЛИСЬ МЕТКОСТЬЮ



**С**делать это они смогли на своем сельском чемпионате по дартсу.

21 мая турнир собрал два десятка участников разных возрастов. Все они целились в «яблочко», но попали в него самые меткие.

В детской группе (до 15 лет) победителями стали Мария Чирикова и Арсений Мамедов. А среди взрослых участников турнира глаз не подвел Олеся Дерендяеву и Симона Офаридаева.

КОНКУРС

## БОРОВСКИЕ МЕДСЕСТРЫ ПОБОРЮТСЯ ЗА «ЗОЛОТО»



**П**одобное событие в Боровском районе пройдет впервые. Уже в эту пятницу, 26-го мая, в балабановской поликлинике пройдет конкурс медицинских сестер «Боровское золото».

В программе соревнований для самой многочисленной части медиков обещают интересные соревнования, а за победу будут бороться три команды — Боровской ЦРБ, медтехникума города Обнинска и представители медицинских классов МБОУ СОШ № 3 г. Балабаново.

Если вы хотите посмотреть за состязаниями, то приходите в 14:00 в конференц-зал на 6-м этаже поликлиники.

ВПЕРВЫЕ



## ФУТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР С БОЖЬЕЙ ПОМОЩЬЮ ПРОШЕЛ В БОРОВСКОМ РАЙОНЕ

**Н**ичего удивительного! Например, Ватикан проводит Чемпионат непрофессиональных команд ежегодно с 1972 года.

В Боровске же по благословению митрополита Калужского и Боровского Климента, в I Пасхальном турнире играли команды юношей 2009–2010 г.р. Идейным вдохновителем в нашем случае стал помощник благочинного по молодежному служению, настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы д. Тимашово, протоиерей Антоний Сомик.

Районный отдел спорта и спортшкола «Звезда» идею поддержали и организовали турнир в Боровске на стадионе им. А. А. Парамонова.

Соревнования собрали полсотни юных футболистов, но в этот раз Господь сподобил играть лучше сборную Боровского района (тренер Карелов Д. А.), балабановский «Сокол» и ермолинский «Текстильщик» (тренер Нефёдкин П. П.). Именно в такой очередности они и разобрали победные места в турнире.

Фото: Наш город-Наш футбол

КРАСАВЧИК!

## ГЛАВА «ПОДНЯЛ» БОРОВСКИЙ РАЙОН НА СЕДЬМОЕ МЕСТО

И сделал это силой своих рук. Глава сельского поселения Рудольф Регер на пару с другим ворсинцем — Виктором Чиглинцевым представляли на чемпионате Калужской области команду Боровского района в гиревом спорте.

Совместными усилиями они завоевали седьмое место среди региональных команд коллег. И если кто-то скажет, что седьмое — не призовое, то пусть сам покажет свой результат, а пока будет жать, вспомнит, настолько ли спортивен и силен его глава представительного органа власти?



ОТ ДУШИ

## ДИРЕКТОР БОРИСОВСКОЙ ШКОЛЫ СТАЛА ПРИЗЕРОМ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ

**Т**акое решение приняло жюри всероссийской акции «Подвиг села: наставники». Этот проект проходил в рамках «Года педагога», объявленного в нашей стране.

Суть очень проста — на протяжении двух месяцев участники публиковали на своих страницах в соцсетях тематические посты, посвященные школьным учителям, их работе, заслугам и историям.

Одним из победителей стала директор школы в Борисово — Елена СИКОРА. Ее посты были посвящены не просто одному



из коллег, а ее матери — Ольге Георгиевне Сухановой.

В числе 20 призеров Елена Анатольевна была приглашена на награждение в Совет Федерации.

СДК Митяево

28 мая 15.00

Квест-игра

«Тропа Индейца»

6+



## РАСШИРЯЕМ ПРОИЗВОДСТВО И ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

- ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 50000 РУБЛЕЙ
- ПОЛНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ
- КОРПОРАТИВНЫЙ ТРАНСПОРТ И ПИТАНИЕ
- СЛУЖЕБНОЕ ЖИЛЬЕ / КОМПЕНСАЦИЯ ЗА НАЙМ ЖИЛЬЯ

### Монтажно-сборочное производство

- монтажники радиоэлектронной аппаратуры и приборов
- инженер-технолог по металлообработке
- инженер-технолог монтажно-сборочного производства
- кладовщик МТО
- намотчик катушек
- наладчик технологического оборудования

### Механическое производство

- инженер-технолог
- операторы станков с ЧПУ
- токари
- фрезеровщики
- слесарь механосборочных работ
- слесарь-ремонтник промышленного оборудования
- мастер производственного участка

✉ kadry@pz-signal.ru

☎ 8 (484) 399-35-77

☎ 8 (484) 397-91-12

## КОМПАНИИ «ГАБРИЭЛЬ-ХЕМИ» ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ В ВОРСИНО:

- ✓ кладовщики с опытом работы
- ✓ машинисты экструдера

*можно без опыта, сменный график работы*

*Доставка из Обнинска Балабаново Ермолино, обеды, ДМС, стабильная з/п.*

Для кладовщиков:

☎ +7(903)525-42-32

Александр Витальевич Сафронов

Для машинистов экструдера

☎ +7 (903) 688-43-79

Дмитрий Анатольевич Соловьев



Реклама.

## ТРЕБУЮТСЯ:

- ➔ СТОРОЖА
- ➔ УБОРЩИЦЫ
- ➔ КОНСЬЕРЖКИ
- ➔ САНТЕХНИКИ
- ➔ ИНЖЕНЕР

**ТЕЛ.: 8-962-095-78-85**

Реклама.

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ от 2 бут. «ВОДНЫЙ МИР», г. Обнинск

☎ (484) 399-03-13  
☎ (484) 395-37-47  
☎ (910) 523-22-74

**НОВИНКА!**  
ПИТЬЕВАЯ ВОДА, 19 л  
КАЛУЖСКАЯ ЖЕМЧУЖИНА

от 100 рублей

ОКОЛОДУГА - от 130 руб. Дворцы - от 170 руб. АРХЫЗ - от 350 руб.

Реклама. Цены действительны на момент публикации.

## ТРЕБУЕТСЯ СОТРУДНИК ДЛЯ УХОДА ЗА ЖИВОТНЫМИ В ПРИЮТЕ «НОВЫЙ КОВЧЕГ»

**ЛЮБОВЬ  
К ЖИВОТНЫМ  
И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ  
ОБЯЗАТЕЛЬНЫ**

**ВСЕ ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛ.:  
89605257954, 89105426274, АННА**



ДОМ, В КОТОРОМ  
ХОЧЕТСЯ ЖИТЬ

КВАРТИРЫ  
**BELKIN**  
ПРЕМИУМ-КЛАССА

Россия, г. Обнинск,  
ул. Белкинская, д. 12  
8 (800) 555 - 42 - 11



**В УПРАВЛЯЮЩУЮ КОМПАНИЮ «ЧИП» ТРЕБУЕТСЯ:**

- БРИГАДИР СТРОИТЕЛЬНОГО НАПРАВЛЕНИЯ
- БРИГАДИР ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ
- ВЕНТИЛЯЦИОНЩИК
- ЭЛЕКТРИК
- СТРОИТЕЛЬ-ОТДЕЛОЧНИК
- ПРОМОУТЕР (ВОЗРАСТ ОТ 18 ЛЕТ)

**ЗА ПОДРОБНЫМИ УСЛОВИЯМИ ВАКАНСИЙ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:**  
**8-961-125-81-88**

Реклама

**ОКНА**  
ПВХ и АЛЮМИНИЙ

www.okna-era.ru

- ▶ ЖАЛЮЗИ
- ▶ РОЛЬСТАВНИ
- ▶ ОГРАЖДЕНИЯ ИЗ НЕРЖАВЕЙКИ
- ▶ АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА
- ▶ РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
- ▶ МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
- ▶ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РЕШЕТКИ

г. Обнинск, ул. Гагарина, 45, офис 311  
тел. (484) 399-64-00, 3-75-04, (910) 608-15-76 email: ooo-era@mail.ru

Реклама

**СДАЮ**

Сдаются **ПОМЕЩЕНИЯ** в аренду от 10 до 70 м<sup>2</sup>. Цены низкие. Тел. 8-910-912-57-62.

**ТРЕБУЮТСЯ**

Зоозащитный центр «Новый Ковчег» открывает вакансии сотрудника по уходу за животными (полная занятость), ветврача (частичная занятость). Подробности и условия по тел. 89290329470, 89105426274.

**В «НЕ ШКОЛА ВОКАЛА И ГИТАРЫ» ТРЕБУЕТСЯ:**

- ➔ АДМИНИСТРАТОР
- ➔ ГИТАРИСТ
- ➔ БАРАБАНЩИК
- ➔ ВОКАЛИСТ

**ЗА ПОДРОБНЫМИ УСЛОВИЯМИ ВАКАНСИЙ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:**  
**8-961-125-81-88**

Реклама

**МП «Дом ученых» приглашает:**

**01 июня 18.00**  
Цирковое представление «От Мышки до Мишки». 0+

**17 июня 18.00**  
Стас Старовойтов. Новый Стендап-концерт «Равновесие». 18+

МП «Дом учёных» требуется уборщица. 8-910-915-56-06

**Телефоны кассы:**  
**39-3-18-31,**  
**39-3-32-74, 3-27-90**

Реклама

**МП «Дом учёных» приглашает на экскурсии:**

**10 июня**  
Экскурсия в музей-усадьбу «Полотняный завод», музей бумаги «Бузеон». 12+

**17 июня**  
Экскурсия в Третьяковскую галерею. 12+

**24 июня**  
Экскурсия в государственный литературно-мемориальный музей-заповедник А.П.Чехова в Мелихове. 12+

**25 июня**  
Экскурсия в Главный Храм ВС РФ и по музейному комплексу «Дорога Памяти». 12+

**ООО «ТЕХЦЕНТР АВТОБАУ», дилерский центр КАМАЗ**

**ТРЕБУЮТСЯ:**

- АВТОСПЕСАРЬ от 55 000 руб.
- АВТОЭЛЕКТРИК от 60 000 руб.
- ИНЖЕНЕР ПО ГАРАНТИИ от 50 000 руб.
- МОТОРИСТ от 60 000 руб.
- МАСТЕР ПРИЕМЩИК от 50 000р.

Сменный график 3/3, Оформление по ТК (оплата отпуска и больничного), Белая з/п + премия. Рассматриваем вахтовый график.

МО, г. Наро-Фоминск, Киевское шоссе, 76 км  
Тел. 8 (495) 796-37-96, 8 (968) 030-46-06. E-mail: service@autobau.ru

**РИЦ РАЙОННЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР**

+7 48438 4-36-49  
+7 (920) 885-46-64

http://promoric.tilda.ws  
borovskizv@gmail.com  
Боровск, ул. Коммунистическая, д. 20

**НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА**  
**СУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ**  
**ПОЛИГРАФИЯ**  
**ДИЗАЙН**

СКИДКИ %

**Центр реабилитации Обнинск**

8 (484) 39 43210  
ул. Любого, д. 2  
www.crclinic.ru

без выходных 9.00 | 9.00  
ПН — ПТ 8.00 — 20.00 | СБ | ВС 17.00 | 15.00

**ПЛАСТИЧЕСКАЯ ХИРУРГИЯ**

**ХИРУРГИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ЦЕНТРА РЕАБИЛИТАЦИИ**

Высокотехнологичное оборудование экспертного класса. Применение малоинвазивных методик. Высокий профессионализм медицинских работников и хирургов. Безопасность при проведении операций любой сложности и комфортная реабилитация.

- Подтяжка лба по цене ботокса
- Коррекция слезной борозды
- Микролипосакция носогубных складок
- Исправление «круглых глаз»
- Лечение инфильтратов нижних век после блефаропластики
- Бесшовное восстановление овала лица
- Бесследное удаление второго подбородка
- Мезоботокс шеи и декольте
- Омоложение кожи шеи
- Комплексная программу «плоский живот» для мужчин и женщин
- Восстановление молодости кожи бедер
- Лечение вросшего ногтя без травмирования зоны роста
- Гарантия отсутствия капсулы после протезирования молочных желез
- Бесследное удаление родинок
- Плазменная шлифовка кожи
- Комплексное лечение рубцов
- Высококачественное омоложение кожи
- Ультразвуковая коррекция фигуры

**Степанкин Сергей Николаевич**  
кандидат медицинских наук, с 30-м летним стажем пластической хирургии и косметологии.

Запись на сайте:



1041-01158-40/00347990 от 16.09.2020

ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА ПО ОКАЗЫВАЕМЫМ УСЛУГАМ И ВОЗМОЖНЫМ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯМ!

Общественно-политическая газета «Неделя Боровского района» (территория распространения Боровский район Калужской области). Учредитель и издатель: Общество с ограниченной ответственностью «Мак-Медиа». Регистрационный номер ПИ № ТУ40-00245 от 26 сентября 2013 г., выдано управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Генеральный директор – Е.А. СЕРКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 249000, Калужская область, Боровский район, г. Балабаново, ул. Энергетиков, 6, офис 1  
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 249034, Калужская область, г. Обнинск, ул. Белкинская, 44, оф. 301

Главный редактор – ЗАЦАРИННА С.Н.  
E-mail: nedelybalabanova@yandex.ru

Редакция 8 (48438) 2-11-02  
Главный редактор 8-910-594-69-34  
Рекламный отдел 8 (484) 394-44-88

МНЕНИЕ АВТОРА МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ РЕДАКЦИИ!

Цены действительны на момент публикации. На правах рекламы.

Дата выхода в свет № 18 (830) 25.05.2023 г.  
Время подписания в печать: по графику – 17.00, фактически – 16.30. Объем: 5 п.л. Тираж: 12 000 экз.  
Газета отпечатана в ООО «Итография «КомПресс - Москва». Адрес: 141407, МО, г. Химки, Нагорное ш., д. 2, корп. 9, пом. А  
Распространяется бесплатно. Заказ № 2298

РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ.

 **ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ от 30 000 р.**

**ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА:**  
30 000 рублей на руки + бонусы.

**ОБЯЗАННОСТИ:**

- Работа на кассе и обслуживание покупателей по принятым в Компании стандартам;
- Выкладка товара и смена ценников;
- Отслеживание сроков реализации продукции в торговом зале;
- Поддержание чистоты на рабочем месте.

**Мы ожидаем:**

- Коммуникабельность, умение работать в команде, честность, желание работать с людьми;
- Опыт работы в данной сфере не требуется, мы готовы Вас всему научить;
- Навыки продаж будут вашим преимуществом.

Контакты отдела кадров:  
+7(484)396 63 67  
+7 (910) 912 38 26

г. Ермолино  
г. Балабаново  
г. Обнинск  
г. Кременки  
г. Малоярославец  
с. Высокиничи



ООО «БИТ-ПЛЮС»  
**Зеркала**  
влагостойкие для ванных комнат и на заказ

Изготовление рам для зеркал, картик, постеров

**БАГЕТ**  
из Великобритании и Испании

Фоторамки, монтаж зеркал оргстекла и изделия из него

Стеклопанельная мебель  
полки, журнальные столики

ул. Комарова, 1Б  
(484) 397-06-04  
(484) 392-05-78  
(484) 392-05-79

Реклама.

**ПОКУПАЕМ МЕТАЛЛОЛОМ**

**Дорого Самовывоз Демонтаж**

**Оплата по факту**

г. Балабаново, ул. Московская, 20  
8-910-544-53-54

Реклама.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**

- копка могил (захоронение)
- помощь в оформлении документов

МАУ «МФЦОН г.Балабаново»  
Адрес: г.Балабаново, ул.Лермонтова (городское кладбище)

**Телефон: 8(903) 636 82 06**  
(смотритель кладбища)

Реклама

**MAXNET**

СЕЗОН ВЫГОДНЫХ ПОДКЛЮЧЕНИЙ

**-20% НА ИНТЕРНЕТ 100 МБИТ/С И ТВ**

**-22% НА РОУТЕР 2,4+5 ГГц**

www.maxnet.ru

SNR-CPE-MD2  
**2570 РУБ.** 3300 РУБ.

**(484) 583-80-00**

**Г. ОБНИНСК**

**Солнечная долина**  
ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС

**Старт продаж квартир!**

**от 3,4 млн. руб.**

**8 800 555 25 56 DOLINA-SUN.RU**

\*Количество квартир ограничено. Проектная декларация на сайте: dolina-sun.ru. Застройщик: ООО СЗ "Инвестиционная компания Остров". Реклама. Не является публичной офертой.

**ГОРОДСКАЯ ПАРИКМАХЕРСКАЯ**

Ежедневно с 08:00 до 20:00  
Адрес: Балабаново, ул.Лесная, 21

**8 (900) 578-28-39**

Реклама

**Предоставление торговых мест на муниципальном рынке г. Балабаново**

**Тел: 8 (906) 506-40-56**

Реклама

**ГОРОДСКАЯ БАНЯ**

Дни работы: пятница - воскресенье с 09:00 до 21:00

Адрес: Балабаново, ул.Лесная, 21

**8 (900) 578-28-39**